

多亏这位诚信又细心的舟山大姐,否则这笔奖金就没了 她从旧票里“捡”回3000多元

要不是她细心,他差点损失3000多元!要不是她诚信,这奖金甚至可以“藏”下来的——彩票是凭票兑奖,不记名不挂失的!

近日,舟山一位购彩者拿着一叠往期彩票,来到舟山东港33115168福彩投注站,要求投注站业主按照这些旧票照打号码购买新的彩票。他还跟业主确认,这些彩票他自己都已经核对过了,没中奖!

然而,在“复制”好购彩者指定的彩票号码后,业主葛大姐出于对购彩者负责的态度,建议他使用投注机再次核对一遍那些旧彩票。

在葛大姐的坚持下,这位购彩者采纳了她的建议。经过投注机的仔细核对,葛大姐竟然真的发现了几张中奖彩票,奖金合计高达3000多元!这个消息让这位购彩者万分惊喜,他十分感谢葛大姐的

诚信服务和细心提醒,感叹如果不是葛大姐的坚持,可能就会错失这笔意外之财。

诚信是每一家福彩投注站的护身金牌,优秀投注站业主更是将诚实守信奉为第一法则。葛大姐的这一行为,不仅体现了她对工作的认真负责,更彰显了福彩投注站诚信经营的良好形象。她的敬业精神和诚信服务赢得了购彩者的广泛赞誉,也为福彩行业树立了良好的社会风尚。

最后,福彩工作人员提醒各位购彩者,电脑彩票中奖者要在开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑奖;纸质即开型彩票中奖者,应当自该彩票品种停售之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑奖。逾期未兑奖的视为弃奖,未兑奖的奖金纳入彩票公益金。 丁点



8000亿元助力体育强国建设和社会公益事业 体彩30年主题展开幕



“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票30年主题展日前在深圳开幕。

2024年是中国体育彩票全国统一发行第30年,也是中国体育彩票加快构建新发展格局、推动高质量转型发展的关键时期。从1984年作为体育彩票雏形的北京马拉松奖券发行,到2019年体彩品牌吉祥物乐小星问世;从1994年国家体育总局体育彩票管理中心正式成立,到2023年体彩正式获得世界彩票协会责任彩票四级认证,此次主题展全方位展示了中国体育彩票30年来的成长与发展。

体彩30年主题展在展陈布局上,划分为发展历程、公益贡献、诚信运营、责任建设、渠道建设、产品发展、技术发展和队伍建设共8个板块,通过图片、文字、影像和多媒体等形式,邀请观众一同回顾体彩30载奋进征程。

惠及百姓民生 助力体育强国

在公益展台,可以看到体彩从诞生之日起,就肩负着为国家筹集公益金的使命。30年来中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元,在助力体育强国建设和社会公益事业发展方面发挥出重要作用。2007至2022年,超过4300亿元彩票公益金用于支持全国社会保障基金,为维护社会稳定提供了有力保障。在其他社会公益领域,助力乡村振兴、医疗救助、教育助学,资助文化公益事业和法律援助等,彩票公益金成为社会保障的坚实砥柱。

多年来,体育彩票公益金为支持群众体育事业、竞技体育和青少年体育事业发挥了积极作用,为体育强国和健康中国做出了突出贡献。2010年来,全国各地支持兴建了一批全民健身场馆,广泛支持建设健身路径,扩大“15分钟健身圈”,让老百姓真正实现了在家门口锻炼身体的愿望。此外,体彩公益金还支持各类体育赛事活动,用于开展儿童青少年主题健身活动等,为我国体育后备人

才的培养提供了重要资金支持,促进群众体育事业蓬勃发展。在竞技体育方面,体育彩票通过资助训练比赛场地设施建设、支持运动队参加国际国内比赛等方式,助力我国运动员在各项赛事中取得优异成绩。

安全诚信运营 接受社会监督

在诚信运营展区,我们感受到了体彩的运营规范。公信是体彩的生命力,体彩坚持自主安全运营,不断增强彩票安全诚信运营水平,提升信息安全保障的能力,推进开奖合规有序开展。

为了积极探索与公众沟通渠道,2011年4月,体彩率先实现网络直播摇奖;2011年7月,位于北京丰台体育中心的摇奖大厅正式面向公众开放参观,邀约群众监督,用透明的方式让购彩者和社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节,用看得见的严谨、摸得着的规范、透出来的安全赢得信任。

加强责任建设 展现社会担当

现场的责任建设展台,全面讲述了体彩责任彩票管理体系逐步完善的过程和践行社会公益的举措,尽显责任与担当。

多年来体彩不断完善工作机制、开展责任彩票关键领域研究、建立游戏风险评估机制。为了提高社会公众对责任彩票的认知,倡导“多人少买”购彩理念,广泛开展各类责任彩票宣传,引导理性购彩。在体彩全国实体店,随处可见未成年人购彩风险宣传单、应对非理性购彩风险指导手册物料,让大众看到、听到、感受到责任彩票。

由体彩联合行业伙伴发起的“体彩微光行动”,从2019年到2023年底累计实施了15类2294项公益活动,覆盖教育助学、乡村振兴、医疗救助、绿色环保等多项内容。中国体育彩票于2012年发起的“公益体彩 快乐操场”项目,已为全国4162所边远贫困学校提供帮扶,送去体育运动器材和公益体育课。

此次“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票30年主题展,是对中国体育彩票社会公益贡献的真实见证,也是对未来发展的殷切展望。站在新的历史起点,中国体育彩票将继续以公益为本、人民为先,展现新担当,实现新作为,以全产品、全渠道、全价值链统筹推进,公益金筹集稳步增长,向着建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票发展目标昂首奋进。

浙彩

25万,40万,100万 他们“7乐无穷” “好运十倍”“连中三元”

连刮三张,就中了40万元!这位宁波姑娘运气也太好了!

4月22日上午,宁波市福彩中心兑奖大厅迎来一位刮中福彩刮刮乐“好运十倍”40万元一等奖的幸运儿。

中奖者是位年轻女士,4月21日,她在宁波明州里购物中心逛街时,在附近一家彩票店购买了一张面值10元的“好运十倍”刮刮乐。第一张刮中10元后,她继续刮了一张,第二次没有中奖。抱着碰碰运气的心态,她再一次花10元购买了一张,没想到,这第三次就刮中了一等奖40万元,她很激动。

刮刮乐越刮越快乐,这种时尚潮玩的福利彩票越来越受年轻人喜爱。据了解,目前宁波全市共有福彩投注站1100余家,其中万达、银泰、东鼓道、印象城、来福士等全市75家大型商业综合体,已成了年轻人福潮网红打卡地。中大奖的消息,也时有所闻——

4月19日上午,宁波市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,刮中“连中三元”一等奖100万元。

据了解,这位彩友是刮刮乐爱好者,工作之余偶尔刮到小奖也十分开心,这次惊喜刮中一等奖,他当时不敢相信自己面对的是百万大奖,和业主确认后非常激动。

4月18日,还有宁波幸运儿刮中“7乐无穷”一等奖25万元。

据了解,中出一等奖的投注站位于鄞州区邱隘镇,中奖者说,他经营着一家小店,店铺旁边就是一家福彩投注站,所以他经常去光顾。中奖当天,他也是买了三张刮刮乐“7乐无穷”,居然刮到一等奖25万元! 本报通讯员 陈遂

